

## «Родительский патруль»



В рамках мероприятий по профилактике и предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, 24 февраля 2022 года, была проведена акция «Родительский патруль». Профилактическое мероприятие проводилось на пешеходном переходе и прилегающей территории МАОУ СОШ №14 им. В. Ф. Фуфачева.

Самые активные, ответственные и неравнодушные к проблемам детского травматизма на дорогах родители и обучающиеся 2Г и 2Д классов, их классные руководители Надежда Андреевна Мухина и Елена Игоревна Кириллова, при поддержке старшего инспектора по пропаганде ОГИБДД ММО МВД «Серовский» Натальи Сергеевны Большакой, призвали

участников дорожного движения быть внимательными при переходе дорог. При этом было отмечено, что лучшим примером для детей, конечно же, является поведение взрослых.

Большим и маленьким участникам акции рассказали о необходимости применения на верхней одежде и рюкзаках школьников световозвращающих элементов. Родителям-автомобилистам участники Патруля безопасности разъяснили основные правила перевозки детей в автомобилях и призвали мам и пап использовать ремни безопасности при передвижении в транспортном средстве. Проследили за соблюдением правил дорожного движения детьми и их родителями по пути следования в школу и обратно.

Во время Акции участники мероприятия напоминали о Правилах Дорожного Движения, делая замечания при их нарушении, раздавали памятки взрослым и детям о правилах безопасного поведения вблизи проезжей части, о правилах безопасной перевозки детей в автомобиле и о правилах пешехода, как основного участника дорожного движения.

Благодарим родителей за понимание значимости данной акции, за доброжелательное общение с членами Патруля, за готовность нести ответственность за жизнь и здоровье наших детей.

Мы же в свою очередь, хотим напомнить, что одним из самых эффективных способов снизить риск дорожно - транспортных происшествий является использование светоотражающих элементов на одежде или сумке ребенка. Световозвращатели могут иметь любую форму и окрашиваться в любые цвета, поэтому их легко можно превратить из сигнального приспособления в модную деталь одежды ребенка.

**Помните!**

**Ребенок учится законом дорог, беря пример с членов семьи и других взрослых. Не жалейте времени на обучение детей поведению на дороге.**

**Берегите ребенка!**



## **Профилактические беседы с учащимися и родителями совместно с инспектором по пропаганде ОГИБДД**

В ходе встречи инспектор ГИБДД рассказал учащимся о том, как правильно вести себя на дорогах, пешеходных переходах и в общественном транспорте, рассказал о детских удерживающих устройствах для автотранспорта и необходимости их использования. Инспектор отметил, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона недопустимо при переходе проезжей части дороги. Кроме того он выразил надежду, что развитие понимания опасности при нахождении на проезжей части детьми-пешеходами позволит снизить дорожно-транспортный травматизм.

В конце встречи инспектор полиции пожелал детям быть осторожными на дороге.

Подобные профилактические мероприятия в виде бесед с детьми направлены на то, чтобы как можно больше школьников помнили о безопасности дорожного движения.



**Городской этап областного мероприятия среди юных велосипедистов «Безопасное колесо» обучающихся  
в общеобразовательных организациях Серовского городского округа**



Учащиеся нашей школы принимали участие в городском этапе областных соревнований юных велосипедистов «Безопасное колесо 2022» среди обучающихся общеобразовательных организаций Серовского городского округа.  
28 апреля 2022 г. - проходил теоретический этап соревнований  
13 мая 2022 г. - проходил практический этап соревнований.



**Городской этап областного мероприятия среди юных велосипедистов  
«Безопасное колесо»  
обучающихся в общеобразовательных организациях Серовского городского округа**

27 апреля в центре детского творчества состоялся I этап городского конкурса по правилам дорожного движения «Безопасное колесо», в котором учащиеся нашей школы приняли участие (Грудин Егор, Скрябин Егор, Лаптева Полина, Хашимова Алика).

Проблема безопасности детей на дорогах остается актуальной в наши дни. Ежегодно на дорогах и улицах города совершаются очень много дорожно-транспортных происшествий, в результате которых дети получают травмы разной степени тяжести.

Правила безопасности несложные, но учить дорожную грамоту нужно с раннего детства. И главное, чтобы ребята не только знали ПДД, но и соблюдали их. Школы и детские сады дают своим воспитанникам основные знания по безопасности на дороге. Родители же должны на своём личном примере показывать, как необходимо пользоваться правилами дорожного движения.

«Безопасное колесо» – это ежегодный городской конкурс, который проводят среди юных инспекторов движения. Он прививает уважение к ПДД, способствует повышению дисциплины и сплачивает участников. Развивается командный дух и умение работать в коллективе. В конкурсе участвуют добровольные отряды школьников, которые выступают за безопасное поведение на дорогах.



## Юный водитель!

7 мая 2024 года инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России "Серовский" Виктория Мышкина напомнила юным участникам дорожного движения о правилах движения на велосипедах и самокатах, а также призвала несовершеннолетних не забывать об использовании велошлема и защитной экипировки.

Инспектор разъяснила детям основные требования Правил дорожного движения, которые должны соблюдать велосипедисты и пользователи СИМ, акцентировав внимание на том, что при пересечении проезжей части обязательно необходимо спешиваться с велосипеда или самоката и пройти путь пешком. Также напомнила о том, что необходимо отказаться от использования мобильных телефонов и наушников во время передвижения.

